Prosze obliczy¢ wartos¢ funkcji oraz niepewnos$¢ dla podanych nizej warunkow,
korzystajgc z metody rdzniczki zupetnej.

2x
f(%y)—gg
r=12m
y=3.7s
Az =0.12m
Ay =0.52s

Prosze prawidfowo zaokragli¢ niepewnosc i wynik:

1.52474 £0.01252 —
212.34 +£1.431 —
1234.1234 £ 12.45 —

2345.2345 £ 174.23 —



Prosze obliczy¢ wartos¢ funkcji oraz niepewnos$¢ dla podanych nizej warunkow,
korzystajgc z metody rdzniczki zupetnej.

2
r=12m f:l:Af:(O-2163|30-052) m/S
y=3.7s
Az =0.12m
Ay =0.52s

Prosze prawidfowo zaokragli¢ niepewnosc i wynik:

1.52474 £0.01252 —
212.34 +£1.431 —
1234.1234 £ 12.45 —

2345.2345 £ 174.23 —



Prosze obliczy¢ wartos¢ funkcji oraz niepewnos$¢ dla podanych nizej warunkow,
korzystajgc z metody rdzniczki zupetnej.

2
r=12m fj:Af:(O.216:|:0.052) m/S
y=3.7s
Az =0.12m
Ay =0.52s

Prosze prawidfowo zaokragli¢ niepewnosc i wynik:

1.52474 £0.01252 — 1.525 + 0.013
212.34 £ 1.431 =+ 2123 £ 1.5
1234.1234 £ 12.45 — 1234 + 13

2345.2345 £ 174.23 — 2350 £ 180
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